

# Перспективы – за молодыми

*- Что вы можете назвать самыми важными предъюбилейными результатами?*

Успешно прошли лицензирование и получили право открывать 10-11 классы информационно-технологического профиля с углубленным изучением математики и информатики.

На протяжении многих лет школа является областной базовой площадкой по духовно-нравственному воспитанию детей. В течение минувшей с предыдущего юбилея пятилетки сделан еще один шаг вперед – оценена наша краеведческая деятельность. Сейчас, например, ребята готовят под руководством О. Серебренниковой очень интересный проект «Летопись забытых деревень», посвященный истории Калаты и Хомутовки. Школа №15 стала городской краеведческой площадкой. Впервые в 2009 году у нас прошли Строгановские чтения.

В прошлом году также запущен проект, призванный помочь в решении важной для городского образования проблемы – обеспечить приток молодых педагогов. «Школа радости» – цикл семинаров, организованный в формате уст-

ного журнала. Приезжают дети из городских общеобразовательных учреждений, заинтересованные педагогикой, и мы показываем им все стороны профессии. Начали, конечно, с позитивных, но демонстрировать будем объективно – и до минусов дойдем. Учителя проводят мастер-классы, психолог О. Конопушкина организует тренинги, направленные на деловое, межличностное общение. Завели студенческую «страничку» - приходят ребята, которые получают педагогическое образование, рассказывают о своей жизни. Главная задача «Школы радости» – раскрыть увлеченные старшеклассников, создать мотивацию для дальнейшего обучения, помочь получить профессию и постараться вернуть их потом в родной город.

*- Повод для гордости директора – это...*

Результаты учеников и коллег. Одна из главных целей школы – обеспечить каждому жизненную успешность. В любой сфере – спортивной, трудовой, интеллектуальной, творческой. Условия для этого есть – не случайно, из года в год учащиеся берут все более высокую планку: Василий Локис стал стипен-

диатом главы города, Влад Тимергалин получил премию губернатора, а Ирина Цыпушкина и Влад Шлык – лауреаты президентской премии.

О коллегах скажу так: у каждого есть свой стиль, свое педагогическое кредо. Умеют включаться в творчество вместе с учениками, находят интересные для ребят темы. Выкладывается полностью и от детей требуют той же отдачи, что бывает оценено по достоинству выпускниками, когда они становятся студентами. Авторитетны, пользуются уважением среди, городских коллег-предметников. Не могу не сказать об администрации директора также участвуют во всевозможных конкурсах. В августе на традиционном педагогическом совещании каждый из них делился опытом в своей сфере – О. Вахонина как руководитель администрации-хозяйственной части, З. Карпова – по вопросам начального образования. Ю. Кириллова рассказывала о системе оценки качества обучения, а Р. Крохалева – о социальном партнерстве, взаимодействии с техникумами, колледжами. Т. Ошуркова второй год работает заву-

чем по воспитательной работе, но уже получила общественное признание.

И самая важная ступень – впервые специалисты управления образования составили рейтинг городских школ: 15-я заняла первое место среди общеобразовательных и второе в целом по Первоуральску, уступив только лицее №21.

*- Юбилей – не конечная точка. Какие традиции и инновации продолжат «жить» в школе?*

Очень перспективная, на мой взгляд, «веточка» – сотрудничество с металлургическим техникумом, колледжем имени Ползунова. Сейчас выходим на взаимодействие с Уральским государственным экономическим университетом. В феврале будем проводить тестирование для ребят, доводить информацию до родителей. У старшеклассников появится возможность по ценопке «профильные классы – колледж – университет» получить высшее образование в сфере менеджмента, банковского дела. Продолжатся школьные турслеты, шествие над ветеранами. Постараемся сохранить и главную нашу традицию – любое дело, за которое беремся, делать на «пятерку».